Tl'opvaoio
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. T ovopalovpe nuitovo kol Tt ovvnuitovo o&elag ywviag opBoywviov
TPLYOVOV;

b. Tldg petafdiroviar ol TprywvopeTpikol apBpol ofelmv yovidv;

c. Mmopei to nuitovo pog oéelag yoviog opoymviov Tprydvov vo 16ovTon

HE TNV epamtopévn g 1d1ag yoviag; (Atkotoldoynon)

Oépe 2
a. XVUTANPAOGCTE TIG IOOTNTEC:
aBS = ..., ko KK =

b. IIote 600 apiBuoi Aéyovtar ovTiGTPOPOL KOt TL TPOGTLO EYOVV;

c. T va éyetl évag apOuog avtiotpopo L TPEMEL va 1oy OEL,;

AYKHXEIX
Aoxknon 1
a. Nao Bpeite 11 KOWEC MDOELS TOV AVICOCEDV
_ + _
2-4(+4) 21 ~2(4x —5) kon 2- Lk < XE2 D= B

Na dgi&ete TIg MoELS 0VTEG OTOV AEOVA TV PNTOV OPLOU®V:

Na vroioyicete amd 10 SMAAVO G TIG

mievpés KA xou AM tov tprydvov KAM {3em
12

kot vo e€etdoete av eivor opBoymvio To -

KAM av givart KM=13cm, KN = 12cm kot

AN =16cm kou 1 yovie KNM=90°

A 16em M M

No voAoyiceTe TIg YOViES X, Y, © Kol
p TOL SUTAOVOD GYNUOTOG.

AKa10A0YHGTE TOVG VITOAOYIGUOVG GOG.




